

## Протокол № 1

загальних зборів Конюшківської гімназії Рогатинської міської ради

**с. Конюшки**

**31 серпня 2023 року**

Присутні – 26 осіб: педагогів – 20, працівників школи – 5, членів батьківського комітету-1.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звіт директора школи Струка Д.М. про роботу за 2022-2023 навчальний рік.

### 1. СЛУХАЛИ:

**Струка Д.М.**, директора школи, який зробив детальний аналіз роботи закладу освіти у 2022-2023 навчальному році (звіт додається).

### ВИСТУПИЛИ:

**Сухарська С.Б.**, заступник директора з навчально-виховної роботи, яка зазначила, що Дмитро Михайлович у своїй роботі користується Конституцією України, Законами України, наказами та розпорядженнями Міністерства освіти і науки України, іншими законодавчими та нормативно-правовими актами з питань освіти. Високий рівень управлінської культури директора школи характеризується застосуванням демократичного стилю керівництва, створеним у колективі сприятливим соціально-психологічним кліматом, розвитком творчих здібностей та зростанням професійної майстерності вчителів школи. Під час контролю за викладання предметів забезпечує розумне поєднання контролюючих та інструктивних методичних функцій, надає методичну допомогу тим вчителям, хто її потребує. Дотримується педагогічної етики, поважає гідність учнів, педагогів, працівників школи, захищає їх від будь-яких форм фізичного або психічного насильства, запобігає шкідливим звичкам, пропагує здоровий спосіб життя.

Людина, яка не уникає відповідальності, професійно грамотна та компетентна, самостійно розробляє план вдосконалення закладу, чітко його дотримується, цінує роботу та час працівників, з повагою ставиться до них, готовий вислухати критику та зауваження. Підтримує зв'язки з батьками, надає їм консультативну педагогічну допомогу з питань освіти, фізичного й психічного розвитку їх дітей. Користується авторитетом серед учнів, батьків, працівників школи, односельців.

Оцінила роботу - «задовільно»

**Мильовський І.С.**, голова профспілкового комітету, сказав, що директор відповідально ставиться до своїх обов'язків, співпереживає, підтримує членів колективу. Об'єктивний у господарських справах і в освітньому процесі. Профспілку завжди підтримує, має хорошу громадську активність. Разом ми створюємо сприятливі умови для успішної роботи кожного учасника освітнього процесу.


Оцінив роботу - «задовільно»

Результати голосування:  
задовільно – 26 (двадцять шість);  
незадовільно – 0 (нуль).

УХВАЛИЛИ:

1. За рішенням лічильної комісії за результатами таємного голосування роботу директора школи Струка Д.М. вважати задовільною.

Голова зборів :  С.Б.Сухарська

Секретар :  М.М.Меренько